

# 泽连斯基呼吁欧盟接纳乌克兰

# 欧委会称战事结束再议

**新华社消息** 乌克兰总统泽连斯基1日再次呼吁欧盟同意接纳乌克兰入盟。欧盟委员会主席冯德莱恩当日在欧洲议会发表演讲说，如今欧盟与乌克兰的关系比以往任何时候都紧密，“前面仍有很长的路要走。我们必须结束这场战争。我们应该讨论接下来的步骤”。

欧洲理事会主席米歇尔表示，欧盟将会认真对待乌克兰(入盟)

这一“极具象征意义的、合理的政治请求”，但同时承认入盟过程将很艰难。北约秘书长斯托尔滕贝格1日呼吁俄罗斯立即停火、从乌克兰全部撤军并通过外交手段解决乌克兰危机。他还重申，北约不会与俄罗斯发生冲突。

美国总统拜登1日重申，美军不会进入乌境内与俄军交战。他同时称，美国将禁止俄罗斯飞机进入美国

领空。此举的目的是“进一步孤立俄罗斯、进一步打压(俄罗斯)经济”。

乌克兰国家紧急情况部1日表示，俄罗斯军队当天对基辅电视塔发动炮击，造成至少5人死亡，5人受伤。遭炮击后该电视塔已暂时关闭，无法正常传输电视信号。

俄罗斯总统新闻局1日发布消息说，俄总统普京签署了关于保障金融稳定补充临时措施的总统令，

旨在维护俄罗斯金融稳定。消息说，美国和一些追随美国的国家及国际组织对俄公民和法人实体采取限制措施，针对此类不友好及违反国际法的行动，俄罗斯决定采取补充措施。

英国政府1日宣布制裁白俄罗斯4名国防部高级官员和两家国有企业，原因是英方认定白俄罗斯支持俄罗斯对乌克兰发起军事行动。

## 哈梅内伊:乌克兰是美国政策受害者

**新华社消息** 伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊3月1日说，美国在全世界制造危机，乌克兰危机的根源在于美国的政策，乌克兰是这一政策的又一个受害者。

哈梅内伊当天在经由电视直播的讲话中谴责美国是乌克兰危机的始作俑者。他说：“美国干涉乌克兰内政，煽动颜色革命，推翻一届政府又扶植新政权，让乌克兰陷入如今的境地。”

在哈梅内伊看来，乌克兰危机的教训之一是，那些依靠美国等西方大国的国家应该明白，这种支持是幻象和不现实的，不能相信美国等西方大国。

哈梅内伊对美国的这番批评正值伊朗核问题全面协议相关方谈判进入关键阶段。伊朗政府2月28日说，只有美国政府作出政治决策，满足伊朗就达成协议提出的其余条件，恢复伊核协议的努力才可能成功。

(包雪琳)



## 七张导图帮您玩转3D游戏4000万派奖盛宴

内蒙古福彩回馈全区彩民朋友的3D游戏4000万大派奖活动已于2月15日精彩开启！本次活动预计40期的派奖活动，是内蒙古福彩3D游戏历史上最大规模派奖，派奖金额达到4000万元；返奖率最高可达78%；单选奖金最高可达1500元。如何在这精彩的派奖期间，赢取更多的惊喜呢？学会这7招，一定能让您在派奖期间，惊喜不断！



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯

**福彩快讯**

福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871

## 恢复关键物种 恢复生态系统

3月3日是世界野生动植物日。2022年世界野生动植物日的主题是“恢复关键物种，恢复生态系统”，旨在吸引人们关注一些最严重濒危的野生动植物物种的保护状况。这是2021年8月30日在肯尼亚马赛马拉国家保护区拍摄的河马。

摄影/新华社记者 董江辉

## 韩国日增新冠病例超21万创新高

**新华社消息** 韩国中央防疫对策本部2日通报，截至2日零时，该国过去24小时新增新冠确诊病例超21万例，创下韩国疫情暴发以来日增确诊病例数新高。

据通报，韩国1日新增219241例新冠确诊病例，较前一天通报的13.8万多例大幅增加，目前累计确诊病例达349.2万多例；1日新增死亡病例96例，累计死亡8266例。

韩国疾病管理厅厅长郑银敬2月末在记者会上表示，本轮疫情峰

值可能在3月初至中旬出现，届时日增确诊病例最多可能达35万例。

变异新冠病毒奥密克戎毒株广泛传播导致韩国新增确诊病例大幅增加，但由于确诊病例的重症率低等特点，韩国政府日前小幅放宽防疫措施。

韩国一山医院呼吸内科教授韩昌勋表示，放宽防疫措施可能会向民众传递错误信号，导致民众防疫意识松懈，从而使确诊病例进一步增加。

(杜白羽 孙一然)

## 澳大利亚总理新冠检测呈阳性

**新华社消息** 澳大利亚总理斯科特·莫里森3月1日晚说，他正“经历类似流感症状”，新冠病毒检测结果呈阳性。

莫里森在一份声明中说，他2月27日起每天进行新冠病毒自助检测，3月1日早晨检测结果为阴

性。1日晚些时候，他开始发烧，于是再次接受聚合酶链式反应(PCR)检测，结果呈阳性。莫里森说，他将按照防疫要求在位于悉尼的家中自我隔离。他的妻子和两个女儿检测结果为阴性，但也将作为密切接触者在家隔离7天。

(郜 媛)